

Как известно главной целью КПРФ является смещение В. В. Путина с поста Президента России. Добиваясь этого, они утверждают, что Путин якобы продолжает линию Ельцина на разрушение страны. Но при этом они старательно избегают вопроса, почему их цель свержения Путина полностью совпадает с целью Б. А. Березовского, в частности, и «семьи» Ельцина вообще.

Лидеры КПРФ всегда с негодованием отвергают все обвинения в том, что они сотрудничают с олигархами.

Но

слова

лидеров КПРФ

не убеждали

людей, потому

что их

дела

говорили как раз

об обратном.

Как известно главной целью КПРФ является смещение В. В. Путина с поста Президента России. Добиваясь этого, они утверждают, что Путин якобы продолжает линию Ельцина на разрушение страны.

Но при этом

они старательно избегают вопроса, почему их цель свержения Путина полностью совпадает

с целью

Б. А. Березовского,

в частности,

и «семьи»

Ельцина вообще.

Свет на это таинственное молчание пролил сам Березовский, в своём большом интервью, данном известной русофобке Анне Политковской, которое было опубликовано

В

«Новой

газете» №16 (849),

3–5

марта

2003 года

под заголовком

**«КРЕМЛЬ
И БЕРЕЗОВСКИЙ
опять решают одну
и ту же
задачу,
но с разными
целями»**

.
В этом
интервью Березовский, отвечая
на вопрос,
почему он добивается свержения Путина, ответил прямо
и совершенно
конкретно:

**«Путин разрушает основы, которые заложил Ельцин. Ельцин разрушал
централизованную власть и монополию власти на СМИ — Путин воссоздаёт их;
Ельцин уничтожал государственное вмешательство
в экономику —**

Путин его возвращает.

А теперь

ответ

на ваш

вопрос:

о “таком

устройстве, которое привело...”.

Ельцин допустил три главные ошибки.

Первая

— война

в Чечне.

Вторая

— то,

что он

не разрушил

прежнюю систему КГБ,

считая,

что главным

противником реформ являются коммунисты,

а ими

оказались спецслужбы.

Третья

— Ельцин

*не задумался
о преемственности
власти. Эти три ошибки
и привели
к тому
результату, который мы имеем сегодня.
Но это
поправимо».*

Другими словами Березовский сделал признание в том, что Путин не на словах, как
КПРФ, а
на деле
ликвидирует последствия управления страной преступным кланом имени семьи Ельцина.
Верхушка КПРФ
же
напротив никогда
не была
противником политики Ельцина.
И именно
в этом
лежат причины того,
что олигархи
и верхи
КПРФ оказались едины
в стремлении
вернуть порядки, которые были
в России
при правлении
Ельцина.

При Ельцине лидерам КПРФ было очень комфортно: безбедная жизнь, никакой
ответственности за положение дел в стране (они только критиковали
власть «демократов», НО
категорически
не желали
управлять страной сами). Своей ложной оппозицией Ельцину существование такого
руководства КПРФ было очень выгодно олигархам.
И именно
поэтому КПРФ никогда
не нуждалась
в деньгах.

Вот и в этом году по просочившимся в СМИ данным КПРФ может получить порядка 70 млн.

долларов США

от нефтяной

компании ЮКОС. Это финансирование планируется осуществлять

в рамках

стратегического соглашения между этими двумя «компаниями»

на период

до

2007 года.

Согласно этой информации в 2003 году КПРФ получит 20 млн. долларов на предвыборную

кампанию. Сообщается,

что в результате

этого финансирования

под контроль

олигарха Ходорковского перейдут исполнительные структуры КПРФ,

а также

то,

что предвыборный

штаб КПРФ будет сформирован

при непосредственном

участии ЮКОСа.

По оглашению это финансирование КПРФ со стороны ЮКОСа предпринято для того, чтобы

«предотвратить нежную дружбу некоторых

из высокопоставленных

коммунистов

с Борисом

Березовским»

(газета «Представитель власти» №3 (62) январь

2003 года).

Однако дело обстоит иначе. Дело в том, что на такое решение ЮКОС подвигло две причины:

во-первых —

Березовский живёт

за границей.

А значит,

не может

в полной

мере осознать ситуацию

в России

и, как следствие, эффективно направлять «передовой отряд олигархов»

(т.е.

КПРФ),

а

во-вторых

—

дело

в самой

позиции Березовского

в противостоянии

с Путиным.

Той же

Политковской он прямо заявил

в своём

интервью:

«Я буду

проявлять активность ровно

в той

степени, которая

с моей

точки зрения, целесообразна».

Другими словами Березовский прямо заявил, что если ему удастся заключить с Путиным сепаратный мир,

то он

без колебаний

предаст своих братьев-олигархов. Чтобы это возможное

и заблаговременно

планируемое предательство Березовского

не сказалось

на управлении

олигархами таким своим мощным орудием как КПРФ, россияне олигархи

и решили

взять управление

и финансирование

марксистов

из

КПРФ

в свои
руки. Ведь руководство КПРФ «пасёт» десятки миллионов обманутых им людей,
а без
КПРФ,
без обманутых
ею людей,
у олигархов
нет никакой надежды
на успех
в их
безнадёжном деле
по свержению
Путина.